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TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

  
Số:   9439 /CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày 23 tháng 09 năm  2010 
V/v: lập hoá đơn thay thế   

                                     
Kính gửi: Công ty TNHH SAKATA INX Việt Nam 

Địa chỉ: Số 33, Đại lộ tự do, KCN Vsip, Thuận An, Bình Dương 
MST: 0303177976 

                                                

Cục Thuế có nhận công văn số 26-2010/KT ngày 17/9/2010 của Công ty 
về việc huỷ và phát hành lại hoá đơn GTGT. 

 Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 
 Tại điểm 1.2 & 1.10- Mục VI - Phần B Thông tư số 120/2002/TT-BTC 

ngày 30/12/2008 của Bộ Tài chính có quy định: 
“1.2 Thời điểm lập hoá đơn: Hoá đơn phải được lập ngay khi cung cấp 

hàng hoá, dịch vụ và các khoản thu tiền phát sinh theo quy định. Khi lập hoá 
đơn, bên bán phải phản ảnh đầy đủ các nội dung, chỉ tiêu in sẳn trên mẫu hoá 
đơn, gạch chéo phần bỏ trống (nếu có) từ trái qua phải. Việc lập hoá đơn có thể 
viết bằng tay, đánh máy 1 lần in sang các liên có nội dung như nhau....” 

“1.10 Trường hợp lập lại hoá đơn: 
   ....... 
  Những trường hợp hoá đơn đã được xé rời khỏi quyển, sau đó phát hiện 

sai phải huỷ bỏ thì tổ chức, cá nhân phải lập biên bản có chữ ký xác nhận của 
bên mua hàng, bên bán hàng, nếu là tổ chức phải có ký xác nhận (đóng dấu) của 
người đứng đầu tổ chức; bên mua hàng, bên bán hàng phải chiụ trách nhiệm 
trước pháp luật về số hoá đơn huỷ bỏ” 

Trường hợp trong năm 2009, khi bán hàng Công ty đã lập hoá đơn ghi 
đúng các chỉ tiêu, nội dung giao cho khách hàng và khách hàng đã dùng hoá đơn 
mua hàng này để thế chấp vay vốn ngân hàng nhưng không được ngân hàng 
chấp thuận thì các hoá đơn này không thuộc trường hợp phải hủy và lập lại hoá 
đơn theo quy định nêu trên. Do vậy Công ty không được hủy và lập hoá đơn 
thay thế  theo yêu cầu của khách hàng.  

  Cục Thuế trả lời cho Công ty biết để thực hiện./. 
 

Nơi nhận:                                                                                   KT. CỤC TRƯỞNG 
- Như trên;                                                                          PHÓ CỤC TRƯỞNG 
- P. TTHT; 
-    Lưu HCQT-TV-AC. 
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